

与惊喜不期而遇

体彩新春贺岁市集点亮“年味地图”



体彩新春贺岁市集现场 据中国体彩网

岁末将至，家家户户采买年货，扫尘备宴，将对团聚的期待、对新年的期盼、对生活的热爱都融“忙年”的过程中。近日，体彩吉祥物乐小星身骑骏马也加入“忙年”队伍，把新春贺岁市集带到全国各地，通过一系列丰富多彩的互动活动，为市民送去接连不断的惊喜与祝福。

在吉林新春贺岁市集活动现场，充满东北风情的限定文创吸引了不少人的目光。不仅有冻梨、冻柿子、冰糖葫芦等款式的乐小星冰箱贴、钥匙扣、徽章等文创产品，更诚邀满族刺绣、董氏糖画、贾氏编织等11位非遗传承人坐镇，为市民送上兼具“东北特色”与“幸运惊喜”的新春祝福。

来长春旅游的赵女士分享道：“顶呱刮互动区的拼图特别有意

思，还能参与线上活动，这些文创产品也很有东北味儿，每一款都想要回家。”

东北地区的新春贺岁市集如火如荼，华北地区也热闹非凡。天津体彩新春贺岁市集在龙湖梅江天街拉开帷幕。现场工作人员通过“垂钓”游戏向市民传递理性购彩知识；孩子们在家长的陪同下体验匹克球投篮的乐趣；投壶区前参与者精准投射，赢得阵阵掌声与欢呼。

一位年轻市民高兴地说：“没想到逛街还能遇到这么有年味的体彩活动，刚拍了好多照片发朋友圈，朋友们都问在哪呢！”

带着浓浓的年味，体彩新春贺岁市集一路向西，在兰州安宁吾悦广场热闹“开市”。甘肃体彩此次创新推出了一场跨越时空的“体育对

话”，引入捶丸、投壶等传统体育项目，以“古法新玩”的形式吸引了不少市民参与体验。

除了传统体育互动，顶呱刮新春主题票也备受青睐，为大家带来轻松愉快的游戏体验；一旁的公益展区，通过真实故事生动传递着体彩的公益温暖与社会担当；现场写春联、剪窗花、猜灯谜等年味活动，则让市民在热闹互动中重温记忆里的“中国年”。

与北方呼应，体彩新春贺岁市集也走进浙江绍兴龙湖天街，为当地市民带来趣味活动。尤为暖心的是，绍兴体彩与市红十字会联合发起“留‘绍’过年‘兴’中有你”2026“博爱暖心包”寄送公益项目，为留绍过年的外地建设者送上体彩定制年礼，让身在异乡的他们也能感受到一份牵挂，一起分享年味。

从东南到西南，当体彩新春季活动来到云南曲靖，恰逢滇超联赛火热进行中。绿茵场上是球员们的奋力拼搏，场边则是融入“新年红”元素的贺岁市集，市民们踊跃集章打卡，两者在珠江源头共同谱写了曲靖新春交响。

夜幕降临，一场以“体彩行动派 公益嘉年华”为主题的晚会精彩上演，精彩的节目点燃全场热情。带家人前来观看晚会的梁女士感慨：“活动特别热闹，而且我了解到体彩原来做了这么多公益，真的很正能量。”

从北国到南疆，2026体彩新春贺岁市集融入各地风俗，汇聚文化、公益、体育等多元魅力，既为新春增添喜庆氛围，也将温馨祝福送至千家万户。 (据中国体彩网)

休市倒计时

收好这份购彩兑奖小贴士



亲爱的朋友们，新春的脚步越来越近，年味儿也越来越浓啦！在这辞旧迎新的美好时刻，体彩也要和大家一起“放个假”，温馨提示各位合理安排购彩与兑奖时间，确保购彩权益不受影响，开开心心过大年！

休市时间要记牢

根据国家体育总局体育彩票管理中心公告，2026年春节休市时间为2月14日(星期六)0:00至2月23日(星期一)24:00，除即开型彩票外停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体详见《关于2026年春节期间体育彩票市场休市的公告》。

彩票保管要仔细

过年期间，走亲访友、外出游玩时，可别忘了妥善保管好你的彩票哦！一张完好的彩票是兑奖的“通行证”。

如果出现以下情况

彩票将无法兑奖

(一)彩票因受损、玷污等原因导致无法正确认别的。

(二)纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的。

建议大家将彩票放在干燥、平整的地方，避免折叠、涂画或接触液体，尤其是电脑型彩票，采用热敏纸打印，一定要防止接触水源或高温物体，否则会导致票面字体消失。

兑奖时间巧安排

为保障购彩者权益，各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的，兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月24日)；游戏兑奖期含春节休市期间10天的(含2月23日)，兑奖截止时间顺延1天。

已经售出的全国联网乐透型数字型游戏预售票开奖日期以中国体彩网发布信息为准。请务必在有效期内完成兑奖，《彩票管理条例实施细则》规定，彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。建议大家节后及时核对彩票，避免错过兑奖期限，让奖金稳稳到手！

马年主题生肖票

把“马上有喜”带回家

春节期间，不妨来几张喜庆又吉祥的体彩顶呱刮马年生肖票，把“马”的好寓意带在身边。今年上市了6款新春主题即开票，从5元到50元，多种面值、多样设计，无论是收藏还是送人，都是年味好礼！

(据中国体彩网)

体彩匠心筑园 群众满意点赞



中国体育彩票主题公园 据中国体彩网

晨光中健步如飞的健身爱好者，在各类健身设施的陪伴下，精气十足，享受着各自的健康美好生活。镜头中，健身群众获得感满满，引得网友纷纷围观和点赞：“逛公园舒展筋骨身体好心情美美的”“阳光正好 全民健身正当时”“这些老人身体真好，都是长期锻炼的结果，羡慕，要想身体好，一定要动起来”……一股股全民健身的热潮通过手机传播开来，也让群众对公益体彩有了更深的感知。

2025年初，河南体彩通过直播的方式，在部分免费、低收费的体育公园进行“打卡四季‘益’起动起来”直播活动。在直播中，一群群在

据了解，此项目有助于体彩公益宣传形成规模效应。4年来，从第一个中国体育彩票健康主题公园落地郑州市高新区锦和公园开始，到濮阳、三门峡和焦作等地扩大试点，再到2024年在全省范围内铺开中国体育彩票主题公园建设项目，河南体彩中心和各分中心齐心协力、一步一个脚印，通过由点向面的过渡，形成了体育彩票公益、公信、责任宣传的规模效应，产生良好的社会效益。 (据中国体彩网)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖 18岁

信阳体彩官方微信平台
服务 / 监督: 95086